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:التمرین الاول 

I. لتكنgدالة المعرفة  على المجموعة ال كما یلي:( ) (3 2 ) 2xg x x e  
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.وشكل جدول تغیراتھا g ادرس اتجاه تغیر الدالة)2
حیث تقبل حلا وحیدا g(x)=0بین ان المعادلة )3 1.68 ; 1.69 

.في المجموعة xعندا یتغیر g(x(اشارة استنتج)4

II. نعتبر الدالةf المعرفة على مجموعة 4:كما یلي 1
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)نسمي  )fCالممثل للدالةالمنحنيfمستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس في ال( , , )O i j
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)ماذا تستنتج بالنسبة للمنحني. احسب النھایات عند حدود مجموعة التعریف )1 )fC؟

، xبین انھ من اجل كل عدد حقیقي )2
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f() دللعدثم استنتج حصراf()=4-5:بین ان)3
.fوشكل جدول تغیرات الدالةfادرس اتجاه تغیر الدالة )4
)بین ان المستقیم )5 ) ذي المعادلةy=4x-1 مقارب للمنحني( )fC عند ثم ادرس الوضعیة النسبیة للمنحني

( )fC بالنسبة الى( )

)للمنحني  (T)اكتب معادلة المماس )6 )fC 0عند النقطة ذات فاصلة.

)ارسم كلا من )7 ),( )fC و(T)
:      xلول المعادلة ذات المجھول الحقیقي عدد واشارة حmناقش بیانیا وحسب قیم الوسیط الحقیقي )8

( ) : 4 2 0xE me x m   

التمرین الثاني 
I. نعتبرالدالة العددیةgالمعرفة

):كما یلي على المجموعة  ) ( ) xg x ax b e c  
cحیث  , b , a نسمي .اعداد حقیقیة( )gC المنحني الممثل للدالةg

)في المستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس  , , )O i j
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II .f الدالة المعرفة على المجموعةكمایلي:( ) (2 1) xf x x e x  

)نسمي المنحني  )fCل للدالة الممثf في المستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس( , , )O i j
 

وعند عند fاحسب نھایات الدالة )1
x، f’(x)=g(xبین انھ من اجل كل عدد حقیقي)2 .یراتھاتغجدولوشكلfالدالةتغیراتجاهاستنتجثم(

1الفاصلةذاتالنقطةعند(d)اكتب معادلة المماس)3

2
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)بین ان المنحني )4 )fC یقبل نقطة انعطاف یطلب تعیینھا.

1حیث تقبل حلا وحیدا f(x)=0بین ان المعادلة )5
0

2
  .

)بین ان المستقیم )6 ) ذي المعادلةy=x مقارب مائل للمنحنى( )fC ثم ادرس الوضعیة النسبیة للمنحنى( )fC بالنسبة
( ).

)ارسم كلا من )7 ) ،(d)و( )fC

): التالیة xعدد واشارة حلول المعادلة ذات المجھول الحقیقي mبیانیا واحسب قیم الوسیط الحقیقي ناقش )8 )f x x m 


